

Акция для родителей ко Дню любви, семьи и верности

Ромашка – символ Дня любви, семьи и верности, который отмечают в России 8 июля.



Ромашка стала символом праздника не случайно, ведь в день святых благоверных Петра и Февронии в полях и лугах активно цветут ромашки, и издавна этот полевой цветок считается символом любви.



В этот праздник педагоги старше-подготовительной группы провели акцию для родителей «Ромашковые пожелания»: мамы и папы с удовольствием «гадали» на ромашке, выбирая лепестки, на которых были написаны самые теплые и добрые слова в адрес родителей и всех членов семьи!

